

Zagreb, 03. rujan 2018. godine

Polugodišnji rezultati Partner banke

Prema nerevidiranim kvartalnim izvještajima Partner banka d.d. je u prvom polugodištu ostvarila neto dobit u iznosu od 8,15 milijuna kuna što je za 2,9 milijuna kuna više u odnosu na isto razdoblje prethodne godine.

Aktiva Banke u drugom kvartalu dosegla je iznos od 1.789 milijuna kuna što je blagi pad od 1% u odnosu na kraj prethodne godine.

Unatoč blagom padu aktive, kreditni portfelj Banke narastao je za 32 milijuna kuna što predstavlja rast od 4% u odnosu na kraj prošle godine. Od toga su krediti trgovačkim društvima rasli za 15 milijuna kuna odnosno za 2% dok su krediti stanovništvu rasli za visokih 8% odnosno za 19 milijuna kuna. Ulaganje u vrijednosne papire bilježi pad od 14% prvenstveno radi smanjenja udjela u fondovima koji su u najvećoj mjeri plasirani u kreditni portfelj koji donosi bolju profitabilnost.

Ukupni depoziti iznose 1.286 milijuna kuna te su za 4% manji u odnosu na kraj prošle godine. U strukturi depozita, zabilježen je pad depozita trgovačkim društvima, dok je s druge strane došlo do rasta štednje stanovništva. Prosječno depoziti Banke imaju tendenciju umjerenog rasta, te se u drugom dijelu 2018. godine očekuje blagi trend rasta depozita.

Ukupni neto prihodi iako su za 16% manji u odnosu na isto razdoblje prošle godine, iznad su planiranih prihoda za 2018. godinu. Pad prihoda u odnosu na prošlu godinu prvenstveno je posljedica odluka Banka da u prvom polugodištu ne prodaje vrijednosne papire na kojima ima značajnu dobit, za razliku od prošlogodišnjeg polugodišta kad je iz prodaje vrijednosnih papira dobit bila i realizirana kroz račun dobiti i gubitka. Dodatno, trend pada kamatnih stopa na kredite doveo je do očekivanog smanjenja kamatnih marži te time i manjih neto kamatnih prihoda.

Banka i dalje održava visoku razinu likvidnosti te visoku razinu stope adekvatnosti regulatornog kapitala od 15,50% uz dobro i profitabilno poslovanje.

U narednom razdoblju planira se daljnji kontrolirani rast kreditne aktivnosti usmjeren na sigurnije plasmane osigurane kvalitetnim kolateralima, smanjenje NPL portfelja, te blaži rast štednje prvenstveno stanovništva.

Zahvaljujemo svim našim klijentima što su u nama prepoznali stabilnog partnera i dali nam povjerenje da zajedno s njima ostvarujemo ovaj rast i rezultat.

PARTNER BANKA d.d. ZAGREB

Hrvatska banka kojoj vjerujete